

# Играже повратак Угљанина

Одбегли председник СДА би наводно требало да се „благовремено укључи у припреме за предстојеће изборе”

Нови Пазар, 13. јуна

Представници муслиманских странака у Новом Пазару су се коначно сагласили: председник СДА (њеног „тврдог” крила, јер другог је председник Расим Љајић) треба да се врати у земљу. Оваквим саопштењем издатим из централе СДА у Новом Пазару се у ствари одговара на писмо-молбу Сулејмана Угљанина из Турске, којим овај тражи да га зову да дође, односно да тзв. муслиманско национално веће донесе одлуку о његовом повратку.

Ипак, да ни саме Угљанинове присталице у Новом Пазару нису одлуку донеле глатко, показује и добра доза резерве, јер Угљанин може да дође у земљу тек „уз претходне темељите припреме које ће извршити органи Муслиманског националног већа”. Затим следи још једна резерва: на наредној седници МНВС треба да поништи своју одлуку која је обавезивала Угљанина да остане у иностранству. Та „одлука” из 1993. године је у ствари била начин да се у круговима СДА Угљанинов боравак у Турској прикаже као партијски задатак, а не као бекство од овде расписане потернице. Своју одлуку Угљанинове присталице, ипак, увијају у миротворну форму па тврде да то „није никаква провокација нити негативан изазов актуелној власти, нити се то жели”. Свој став представници муслиманских странака и (не)постојећих удружења (правника, лекара, новинара, писаца...) објашњавају као „допринос реализацији духа Дејтонског споразума и процесу демократизације у СРЈ”.

Потерницу за Угљанином његове присталице не помињу као сметњу, али „очекују да актуелна власт омогући брз и слободан повратак, како би се укључио у припреме за предстојеће изборе”.

Такво образложење одлуке могло би да личи на променен став СДА када је у питању укључивање муслимана кроз изборе у политички живот ове државе. Али, један од Угљанинових првих сарадника, генерални секретар СДА Шемсудин Кучевић је на последњој конференцији новинарима рекао да ова странка на изборе неће док се не реши „проблем Санџака” а на принципу меморандума о специјалном статусу.

С. Бакрачевић

## Више љу помо

Лозница, 13. јуна

Веома топло време имало је за последицу, како тврде житељи приобаља Дрине, појаву неуобичајено много змија. Томе у при-

ОВОГ ЛЕТА НА КОСМЕТСКИ

## За наводњавање по хек

Вучитрн, 13. јуна

Систем за наводњавање Ибар, који покрива 15.000 хектара ораничних поља, овог лета ће користити само они пољопривредници који потпишу уговор са водосистемом „Ибар – Лепенац” и плате 400 динара по хектару.

У вучитрнској општини системом за наводњавање обухваћено

11 Politiken 14.06.1996